
Куршумлија: На четвртом по реду протесту, грађани тражили распуштање корумпиране општинске власти СНС
четвртак, 17 јануар 2019 21:00

Неколико стотина грађана незадовољних влашћу протестовало је вечерас у Куршумлији
захтевајући између осталог увођење принудне управе и распуштање корумпиране
општинске власти Српске напредне странке.

  

  

Београдски новинар Срђан Шкоро подржао је захтеве окупљених којима се тражи да са
„власти у том месту оду неспособни кадрови Српске напредне странке који нису из
Куршумличанима обезбедили радна места и тиме подстакли масовно исељавање пре
свега младих људи, из тог краја“.

  

Он је казао да му је драго што је видео толико храбрих и слободоумних људи, оценивши
да су они доказ да се „Србија буди и устаје у одбрану демократије и институција система
које је узурпирао режим Александра Вучића“.

  

На четвртом по реду протесту прочитани су и захтеви организатора скупа уз поруку да
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ће, ако они у наредне две недеље не буду уважени, протестна окупљања бити
наставлена на административном прелазу Мердаре односно да ће демонстранти
блокирати тај административни прелаз са Косовом и Метохијом.

  

Међу најважнијим захтевима, које је потписала група „Покрет младих Куршумлије“, јесте
и захтев да се у Куршумлији уведе „принудна управа и распусти корумпирана СНС
општинска власт“, као и да се преиспитају „сумњиве и купљене“ дипломе функционера и
запослених у јавним предузећима и установама.

  

Такође се тражи преиспитивање проневера и злоупотреба функција оних који су зарад
личног богаћења угрозили опстанак и живот људи тог краја.

  

На протесту је изнет податак да је Куршумлију за последњих пет година напустило око
7.000 углавном млађих житеља који су отишли у иностранство или у друге веће градове
у потрази за егзистенцијом.

  

Окупљени су као и до сада прошетали градом, дувајући у пиштаљке, до некадашње
Конфекције „7 јули“, а у шетњи која је организована у знак подршке Београђанима под
слоганом „Један од пет милиона“ вечерас им се придружила група Прокупчана.

  

(Бета)
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